打通堵点架税桥

今年以来,西安国际港务区税务局紧紧围绕国务院"高效办成一件事"部署要求,接续开展"便民办税春风行动",立足纳税人缴费人需求,进一步提升税费服务诉求响应,以"增强破解难题实效"为重心,推出系列惠民利企服务举措,持续提升纳税人缴费人获得感、满意度。

"跨域"协办真便捷

"'跨域办'真方便,省了我从周至到港务区的路费不说,还节约大量时间,我为税务局点赞!"收到退回的税款后,纳税人赵先生高兴地说。

据了解,赵先生在港务区税务

局申请代开发票时信息填写有误,需要申请作废退税,接线员告知他在就近的税务部门申请办理即可。随后,赵先生来到周至局办税服务厅,在工作人员的指导下登录电子税务局征纳互动平台,通过线上联系港务区税务局工作人员,远程成功办理了跨区作废增值税代开发票申请业务。

税银携手添活力

"税务局的干部们不仅为我们辅导了税收政策,更为我们提供了解决资金难题的办法。"西安国际港务区绿洲生态苗圃负责人王同州说。

港务区税务局了解到西安国

际港务区绿洲生态苗圃存在资金 周转困难,于是携手中国建设银行 港务区支行,迅速上门为其辅导税 银贷相关政策,帮助企业成功申请 了纳税信用贷款。

助力小微企业、个体工商户经营主体尽早提升信用级别,更快积累信用资产,提高守信小微企业、个体工商户的融资便利性是"税务+银行"的有力服务举措。港务区税务局始终坚持树牢主动服务意识,强化信用支撑、政策辅导赋能,引导企业依法诚信纳税,构建起"以税促信、以信换货"良性循环模式,助力企业良性发展,向"新"而进。本报记者苗嘉诚郑睢舒



"西安造"洗碗机远销利比亚

本报讯(记者周婷婷)5月6日,康佳首单外销洗碗机出货发车仪式在陕西康佳智能家电总部举行。这批"西安造"的康佳洗碗机将从西安国际港站启程,搭乘西安一青岛海铁联运班列直达青岛港,再换集装箱船出海运送到非洲利

比亚的米苏拉塔港

"康佳首单外销洗碗机出货是 陕西康佳历史上重要的里程碑,也 是康佳洗碗机全球化征程迈出的 第一步。"陕西康佳智能家电有限 公司总经理陈钊表示,这不仅标志 着康佳实现了白色家电"冰洗冷空 厨"战略的全布局,更让康佳厨电产业梦开始起飞。

作为康佳重要的战略性产品——洗碗机项目于去年12月19日 正式投产,标志着康佳集团全国首 个智能厨电研发生产基地在我省 正式启用。

打造世界一流输变电装备智能制造基地

西电智慧产业基地明年建成投用

初夏时节,热潮涌动。走进西电智慧产业基地项目施工现场,处处机械轰鸣,人头攒动……经过近两年紧张建设,西电智慧产业基地项目正在以肉眼可见的速度快速生长。

西电智慧产业基地项目位于 西安高新区丝路科学城草堂科技 产业园,总投资达100亿元,占地 近千亩,主要建设智能操动机构、 精密机械加工、高压开关智能装 配、先进避雷器、先进电容器、高端 套管、智能互感器、先进光电缆等 产业以及相关配套设施。

"目前科创楼主体结构已封顶,其他单体正在进行主体施工。项目整体预计将于2025年建成投用。"项目现场负责人介绍说。

西电智慧产业基地项目是西安市重点工业企业"退城入园"集群式发展的典范。该项目的实施,不仅让西电集团原本零散的6家企业实现集中办公生产,也有效推动西电集团实现了产业、工艺、制造等方面的大幅提升。

超等万国的人幅旋开。 据了解,项目竣工达产后,西 电集团的电动机构产量将从12300 台增长到28700台,压缸、活塞、嵌



项目效果图

件等机加件产量将从317310件增加至580530件,此外,避雷器、组合电器、氧化锌电阻片等产品的产量都将实现成倍增长。

电力装备产业是支撑能源转型和保障能源安全的重要物质和技术基础。作为我国最具规模、成套能力最强的中压、高压、超高压、特高压交直流输配电设备和其他电工产品的研发制造、实验检测和服务基地,中国西电集团是我国电力装备产业的"领头羊"。

西电集团相关负责人说:"我们将采用'产业集群、共建共享'的建设模式,力争将西电智慧产业基地项目打造成世界一流的输变电

装备智能制造示范基地、综合能源应用示范基地和绿色低碳产业基地,为我国输变电装备领域的发展提供强大的技术支撑。"

同时,作为陕西省输变电装备产业链链主企业实施项目,西电智慧产业基地是西安高新区近年引进的高质量项目典范,其亩均投资达1038万元,预计亩均产值达100亿元。项目建成后将进一步壮大西安高新区先进制造产业集群,有力推动陕西省输变电装备上下游全产业链发展,催生新的经济增长点。

本报记者 余明

西咸新区:做好政企对接全周期服务

本报讯(记者 周婷婷)近日,西 咸新区召开重点招商建设项目政 企对接会,为新区重点项目建设及 招商项目落地做好服务保障,加快 推进高质量项目落地、投产、达效。

会上,新区发展改革和商务局、行政审批服务局、投资合作局、自然资源和规划局、住房和城乡建设局、财政金融局、公安西咸分局七个部门从提升要素供给质量、推动

"告知承诺+并联审批+事中事后监管"改革工作,做好招商优惠政策兑现、用地保障、手续办理、"七通一平"保障、融资保障、项目治安保障等方面,对社会公众做出了承诺,提出了具体服务措施。通过这一系列举措,积极响应企业家诉求,做到回应一个诉求,解决一类问题,提升一个领域,为新区重点项目建设及招商项目落地做好服务保障。

"线上"送政策"直播"解难题



直播现场。

本报讯(记者 苗嘉诚 郑唯舒)为了进一步提高纳税人对个人所得税综合所得汇算清缴的了解和掌握,增强纳税人的自主填报能力和依法享受政策的意识,4月29日,铜川市税务局在铜川市耀州区大数据产业园直播工作室举办了陕西"税之声"所得税汇算热点可视化答疑活动。本次活动由陕西省税务局主办、铜川市税务局承办。铜川市税务局相关科室负责人、业务骨干以及企业代表等共计800余人参加了活动。

在本次活动开始之前,铜川市税务局抽调业务骨干组成了答疑助手,

通过税企交流群、征纳互动、办税服务厅现场询问、各税源管理分局实地走访等线上线下途径,征集了纳税人对于个税汇算关注的热点、难点问题。在活动现场,答疑主播通过播放秒懂税费政策短视频、PPT等形式,对2023年个税年度汇算新推出的三项优化服务举措进行了生动的可视化展示,让纳税人直观地感受到政策的内容和效果。对于前期搜集的关注热点,也进行了详细的说明和指导。本次答疑时长60分钟,共吸引1030人次观看,回答纳税人提问15次,平均观看时长30分钟,获得11159次点赞。直播圆满落下帷幕。

西安地铁8号线 王家坟110千伏电站投运

本报讯(记者 冯红林)4月30日,随着王家坟110千伏主变电站两台主变成功送电,标志着由国网陕西经研院承接设计的西安地铁8号线王家坟110千伏主变电站工程顺利投运。

西安地铁8号线是西安市目前规划的唯一一条环线,线路全长约50公里,共设站37座,其中换乘站18座,是当之无愧的"换乘之王",通过8号线换乘可前往西安各个方向。

西安地铁8号线采用集中供电方式,设置110千伏主变电站4座,王家坟110千伏主变电站就属于其中1座。该主变电站工程由国网陕西经研院负责设计。在工程设计中,该院设计人员多次进入地下站内,紧抓变压器安装、消防设施布置等重点环节,完善设计方案、调整设备布置,有效保障了为地铁8号线供电"供血"的安全稳定,为工程顺利施工和投运奠定了坚实基础。

万米高空上的税收知识抢答

"女士们、先生们,欢迎乘坐长安航空公司航班。今天大家乘坐的是一趟税收宣传主题航班,希望大家与税同行,度过一个愉快的旅程。"日前,在海口飞往西安的长安航空9H8308次航班上,乘客们听到了这样一条特别的播报。

机舱内,随处可见各种税收元素:行李架上印有"税助发展向新而进"主题标语,每个座位前整齐摆放着税收宣传手册,内容涵盖税收基础知识、个人所得税申报流程、税收优惠政策等内容。

这趟税收宣传主题航班,由国家税务总局西咸新区空港新城税务局联合长安航空有限责任公司共同打造,是税收宣传的一次创新尝试。

飞机到达安全高度后,乘务长 胡博与机上旅客进行了一场税收 知识有奖问答:"旅客朋友们,大家 好!我们准备了涉税知识有奖问答 邀请各位参与。有没有哪位旅客 朋友知道,今年税收宣传月的主题 是什么呢?"

话音刚落,只见坐在52排的一名乘客一边举手示意,一边指着飞机行李架上张贴的标语答道:"我知道,今年税收宣传月的主题就是'税助发展向新而进'。"

胡博微笑地点了点头说:"恭喜你答对了,看来你平时很关注税收哦!"随后,胡博又连续提出多个税收问题,内容涵盖了各类税费常识和热点。大家积极互动,踊跃答题。问答结束后,空乘人员还化身税收宣传员,通过机上广播向乘客传播税收知识。

下午3时,飞机安全降落在西安 咸阳国际机场。"乘坐这次航班成为 我旅行途中的一个意外惊喜。让税 收政策'坐'上飞机,这样的宣传方 式很新颖。"来自广东一家企业从事 财务工作的李女士表示。

本报记者 苗嘉诚 郑唯舒